



ЛОВИСЬ, НОВОСТЬ, БОЛЬШАЯ И МАЛЕНЬКАЯ

Делаем НОВОСТИ вместе

Если вы стали очевидцем события, **НАПИШИТЕ, ПОЗВОНИТЕ** в редакцию газеты или пригласите корреспондентов.
Телефон: 6-32-61.
Делаем новости вместе!

Пежма

Площадке быть!

Состоялось заседание общественной ответственности с участием Совета депутатов МО «Пежемское», по обсуждению вопроса сборки и установки элементов детской площадки по проекту «Формирование комфортной городской среды» на территории поселения.



В установке детской площадки принимают участие не только активные взрослые люди, но и молодёжь. Вместе со старшими ребята разбираются в схемах, работают с инструментами. Дело идёт быстро и слаженно.

Теребино

Арбуз отвоевали

В пятницу, 27 июля, прошел один из веселых и мокрых праздников День Нептуна.

Юные участники разоблачили Нептуна-самозванца, спрятавшего арбуз, заметив, что он боится воды. Ребята, для того чтобы отвоевать арбуз, прошли козни разбойников, рисовали водными pistolетами подводный мир, а проигравшим в забавной эстафете были устроены водные процедуры. Под конец мероприятия все гости были мокрые, но довольные и веселые.

Кулой

В этом году победителями районного конкурса проектов развития территориального общественного самоуправления «Общественная инициатива» стали три проекта, разработанных ТОСами Кулоя.



Вельск

Наш город – наш выбор

В марте вельчане голосовали за проекты по формированию комфортной городской среды. В итоге было избрано два объекта, которым предстоит преобразование: смотровая площадка на ул. Набережная и парк «Переменка» близ школы № 92.

Набережная была и остается излюбленным местом для вельчан и гостей нашего города. Оттуда открывается панорама, привлекательная вне зависимости от времени года. Сейчас – это большой зеленый луг и виднеющиеся вдали река и лес. Смотровая площадка здесь преобразуется на глазах. Сейчас в ее основание заложена песчаная подушка, сделана заборно-подпорная стенка, намечается бетонирование поверхности. В ближайших планах установка лавочек, фонарей, ограждения. Будут проложены часть роллерной



дорожки и тротуар от смотровой площадки до ул. Карпеченко. На этом же перекрестке появится оригинальная беседка. Окончание работ планируется 20 сентября 2018 года.

В парке «Переменка» также ведутся работы. Наверняка, уже многие смогли заметить спортплощадку с установленными тренажерами. Кто-то уже успел ее опробовать. По вечерам молодые люди приходят в парк не только на пробежку, но и чтобы позаниматься уличной гимнастикой – воркаутом. Площадка почти готова.

Скоро будут проводиться работы по укладке тротуарного кирпича вокруг рабочей зоны с резиновым покрытием. Территорию, отведенную под беговую дорожку, будут отсыпать гравием. И это далеко не все, что предстоит сделать.

Постепенно наш город преобразуется, проектные идеи воплощаются в жизнь, и это не может не радовать. Кстати, проект улицы Набережной отмечен Минстроем. Он вошел в реестр лучших практик по благоустройству городской среды.

Ксения ГУЖИХИНА

Аргуновский

«В край добра и чудес»

Представители МО «Аргуновское» приняли участие в XX межрегиональной Никольско-Ильинской ярмарке «В край добра и чудес».



Ярмарка посвящена 105-летию со дня рождения Александра Яшина – уроженца Вологодской области, известного прозаика и журналиста. После окончания Великой Отечественной войны он много ездил по районам Крайнего Севера, по Алтаю, участвовал в освоении целины и строительстве гидроэлектростанций. Писатель тогда опубликовал ряд произведений о жизни колхозов и колхозников, о широте души простых тружеников.

В этом году аргуновцы представили экспозицию «Сельский сход» – одну из интерактивных площадок среди сельских поселений под названием «Жить в России и не знать деревни нельзя». Аналогичные площадки были подготовлены и другими участниками ярмарки из разных городов и сел. Гости, благодаря экспозициям, как бы смогли перенестись на несколько десятков лет назад, в то время, когда процветали колхозы и совхозы.

Дорогу отремонтируют!

Начинается ремонт асфальтового покрытия наиболее разрушенных участков автодороги Вельск – Шангалы на территории Вельского района.

Восстановление дорожного полотна планируется провести на протяжении 15 километров. В частности, улучшится покрытие участка от Кокшеньги до границы Устьянского района, у посёлка Кулойского совхоза, два участка между деревней Прилуки и городом Вельском. Работы полностью финансируются из средств областного дорожного фонда.

Мария ПОПОВА

Усть-Шоноша

Погуляли!

В Усть-Шоноше в субботу, 28 июля, отметили день посёлка.

В этот день на его улочках раскинулись торговые палатки с различной снедью и сувенирной продукцией.

Начался праздник с выступлений и поздравлений. Прекрасными номерами сельчан поздравили коллективы художественной самодеятельности. В целом мероприятие прошло в дружной и доброжелательной обстановке, несмотря на прохладный день.

Установили и покрасили



В посёлке в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» установлена детская площадка. Мамы и бабушки своими силами покрасили ограждения площадки.

Заозерье

Благодарим за праздник

В прохладный субботний день 28 июля на заозерских просторах состоялся день деревни.

Велозаязд, концерт, подведение итогов конкурсов, мастер-классы, выставки, волейбольные соревнования и многое другое ожидало жителей и гостей праздника в этот день.

Посетители остались довольны прекрасными выступлениями артистов, в том числе гостей из Низовского Дома культуры. Пригласились им и изделия народных умельцев, представленные на развернувшейся ярмарке. Люди благодарят организаторов за подаренный им праздник для души.

Елизавета РАВДИНА